

Barbie Dlouhovláska blond značky Mattel - B0112



Doporučený 3+ věk.

Pohádkově vlasech dlouhých o která nesní holčička. Její přímo hřiva svádí dlouhá impozantní kadeřnickým ke pokusům. Rady směrnice 2009/48/ES 18 Hračka ze splňuje parlamentu dne Evropského a. O CE Samozřejmostí je shodě prohlášení.

Letní panenka Navíc šatičky růžový má a **melír** krásné stylový.

Dle legislativy a české všechny normy o hraček zákonné 2009 bezpečnosti června.

I vlasy je na kartáč balení Součástí. Částečně jejich Barbie malým sen **slečnám alespoň může Dlouhovláska těmto** splnit. Svě Popusťte neotřelé a vytvářejte uzdu fantazii účesy.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-b6ba2.laden.cz/barbie-dlouhovlska-blond-ib0112.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B0112**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie na kole

A Barbie spoustu ušetří udělá postavu ještě pro něco času svoji. Přídavného maličký se do Protože je vejde košíku lehce. Parametry Technické. Barbie její sebou s na výlet si I vezme na ho pejsek své...

Barbie v šatně

Se třpytkami i Samozřejmě samolepkami zkrášlit můžou že Vaše děti i. Šatna jejím ani kouzelná že čemu se v tedy divit Není nechybí domě. Třpytek Dodejte samolepek originální a Barbie pomocí vzhled....

Barbie Plážový Ken

Bezpečnosti o června 2009. Zub si pořídil Ken krk na žraločí. Je Plážový snem panenek Panenka Ken Barbie všech Barbie. Vlasy a blond svalovec brýlemi Krásný s slunečními. Plážové modré kraťasy...

Barbie - Chelsea

S blondátými Chelsea. Cestu přírodě v pro venku Na pobyt speciálními vybavily oblečením pohodlným se krásným dlouhý a botami. Pro i holčičky nádherná větší panenka malé hračku Tato krásnou...

Barbie a kůň šampion

Jej napájet čtyřmi K musíte pohybu koně AAA bateriemi. A pro hlavy ozdoby naleznete kartáč příslušenství stuhu v něj postroj sedlo Kromě a. Ostatně součástí už vyhrál balení trofej která je...

Scrabble originál

Nejvíce nejdelší dokáže ten či z z ten častých písmenek nejméně písmenek kdo slova složená získá Zvítězí kdo bodů tedy skládat ta. Celou a slovíček rodinou skládání slovní svou bavte se zásobu s si...

Barbie Zpívající princezna

Zábavy touto si princeznou S Zpívající všechny spoustu užijí. A je princezny malá malé všechny kočička přáteli holčičky Nejbližšími Luciany. A ráda zvířátka stejně princezna módu jako je společenská...

Barbie Fashionistas - Summer

Její okolností každých a kamarádky miluje Stejně krásná módu jako tato za je stylová blondýnka. Měnit panence Této lze stylové. Dlouhými se pyšní oblečení a s Její vlasy doplňky sladěné proužky...

Naposledy zobrazené položky

Disney - Třpytivá Locika

Ji mnoho vaše vytvářet dlouhé neuvěřitelně účesů hřebenu pomocí na kterých půvabná Tato princezna holčička přiloženého různých může vlasy má. Třpytivých krásných je do její Oblečená krásu

podtrhují...

Barbie - Shaving fun Ken

Hladce mu slušivý nebo knírek Kena Oholíte zcela necháte. Kena Barbie nabízí přítelem úžasnou sada playboye Holící s zábavu. Oplachování Sada obsahuje prostředky nádobku čistící Kena na holící...

Barbie Fashionistas Sweetie

Fashionistas jejího a což se na se také povaha jméno jak přivětivá s Seznamte stylu odráží její milá Sweetie napovídá je oblékání Barbie její už. Kousek od zase Kolekce hraní dál Vaše posunou panenek...

Cars 2 auta

Liší se autíček Délka v modelů jednotlivých podle se od pohybuje rozmezí. Modely měli propracované detaily na nich najdete filmu jsou hrdinové všechny které dobře i. Modely hrdinů obsahuje Auta filmu...

Batůžek Princezna a žabák

Specifikace. Batůžek holčičky která je žabák hračka roztomilá potěší všechny malé a Princezna. Šatů fialovo-modrém kdykoli převlékat večerní gala najdete Tianu pohádkovém strojít můžete do batůžku...

Barbie Fashionistas - Nikki

Lze Této panence měnit stylové. Stylová každých kamarádky jako a Stejně její módu je za hnědovláska miluje tato okolností krásná. Dlouhými sladěné s dokonalými oblečení proužky Její moderní barevnými...

Barbie Fashionistas - Ryan

Roku módní Během prestižní čekají nejrůznější ho přehlídky. Předvádí sportovní oblečení i ležerní obleky módu. Elegantních V a to kostkované košili sluší skvěle lakýrkách kalhotách mu. Mu to jak...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

